
ENTREVISTADOR: |___|___|___|ESTADO: |___|___| MUNICIPIO |___|___|___| SECCIÓN |___|___|___|___|   FOLIO_______________

Buenos días/tardes, mi nombre es _________ y estamos realizando un estudio de opinión para CAMPO, SC.  ¿Me podría responder las siguientes 
preguntas? (SI PREGUNTAN EL TEMA, CONTESTAR: LAS NOTICIAS DE LOS ÚLTIMOS DÍAS)        Septiembre2001

A.- Sexo: Masculino (1) Femenino (2) |____|

B.- Edad______________ ATENCIÓN ENCUESTADOR: APLICAR A PERSONAS MAYORES DE 18 AÑOS O MÁS            |____|____|

C

1.- En general, ¿está Usted muy, algo, poco, o nada satisfecho con como van las cosas en el país?

Muy satisfecho (1) Algo satisfecho (2) Poco satisfecho (3) Nada satisfecho (4) Ns/Nc (9) |____|

2.- En general ¿considera usted que el país va por buen camino o por mal camino?

Buen camino   (1) Mal camino (2) Ns/Nc   (9) |____|

3.-¿Y en general cree Usted que la situación del país dentro de un año estará mucho mejor, algo mejor, algo peor o mucho peor?

Mucho mejor  (1) Algo mejor  (2) Algo peor  (3) Mucho peor  (4) Ns/Nc  (9) |____|

4.- ¿Y en general cree Usted que la situación del país dentro de un año estará mucho mejor, algo mejor, algo peor o mucho peor?

Mucho mejor  (1) Algo mejor  (2) Algo peor  (3) Mucho peor  (4) Ns/Nc  (9) |____|

5.- ¿En general, esta Usted muy, algo, poco, o nada satisfecho con como van las cosas en su propia vida?

Muy satisfecho (1) Algo satisfecho (2) Poco satisfecho (3) Nada satisfecho (4) Ns/Nc (9) |____|

6.-¿En general, la situación en su hogar va bien o va mal?

Bien  (1) Mal  (2) NS/NC  (9) |____|

7.- ¿En general cree Usted que la situación de su familia hoy es mucho mejor, algo mejor, algo peor o mucho peor 
que hace un año?

Mucho mejor  (1) Algo mejor  (2) Algo peor  (3) Mucho peor  (4) Ns/Nc  (9) |____|

8.- ¿En general cree Usted que la situación de su familia dentro de un año estará mucho mejor, algo mejor,
 algo peor o mucho peor?

Mucho mejor  (1) Algo mejor  (2) Algo peor  (3) Mucho peor  (4) Ns/Nc  (9) |____|

9.-En general, ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba totalmente el desempeño hasta estos momentos de Vicente Fox como 
Presidente de México?

Aprueba totalmente (1)     Aprueba (2)    Desaprueba  (3)       Desaprueba totalmente (4)        Ns/Nc (9)   |____|

10.- Ahora me gustaría preguntarle su opinión sobre algunas personas que mencionaré ; para cada una de ellas por favor dígame si 
lo conoce y, de ser así, si la opinión que tiene Usted de esa persona es muy favorable, algo favorable, poco favorable o nada favorable.
ATENCIÓN ENCUESTADOR: ASEGURARSE QUE LO CONOCE Y LEA PARA CADA UNA DE LAS OPCIONES LAS RESPUESTAS DE “MUY 
FAVORABLE, ALGO FAVORABLE, POCO FAVORABLE O NADA FAVORABLE”.

Muy favorable Algo favorable Poco favorable
Nada 

favorable
Ns/Nc

No lo 
conoce

10.1 Amalia García Zinser (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.2 Andrés Manuel López Obrador (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.3 Francisco Gil Díaz (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.4 Felipe Calderon Hinojosa (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.5 Los lideres del PAN en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.6 Los lideres del PRD en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.7 Los lideres del PRI en general (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.8 Sub comandante Marcos (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.9 Rosario Robles (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.10 Santiago Creel Miranda (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

10.11 Vicente Fox Quezada (1) (2) (3) (4) (8) (9) |____|

11.1  Me gustaría conocer cómo califica usted a nuestros gobernantes. En una escala del 0 al 10, como en la escuela, en donde 0 es  
muy mala y 10 es muy buena, ¿cómo calificaría la actuación hasta estos momentos de Vicente Fox como Presidente de la República?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________      |____|____|

11.2 ¿Qué calificación le daría a la actuación hasta estos momentos  del Gobernador del Estado ?

ATENCIÓN ENCUESTADOR: Ns/Nc= 99 Calificación____________      |____|____|

12.- ¿Que opinión tiene Usted, en general, de la labor que Fox está realizando como Presidente?

Muy Buena (1) Buena (2) Regular(3)Mala(4) NS/NC(9) |____|

13.- Y, en general, ¿qué opinión tiene Usted de la labor que el Gabinete de Fox está realizando?

Muy Buena (1) Buena (2) Regular(3)Mala(4) NS/NC(9) |____|

14.- En general, ¿qué opinión tiene Usted de la labor que el Congreso esta realizando?

Muy Buena (1) Buena (2) Regular(3)Mala(4) NS/NC(9) |____|

15.- En general, ¿qué opinión tiene Usted de la labor que los Gobernadores están realizando en los Estados?

Muy Buena (1) Buena (2) Regular(3)Mala(4) NS/NC(9) |____|



16.-De las siguientes afirmaciones ¿cuál se acerca más a lo que usted piensa:

Le importa mucho (1) Le importa poco (2) No le importa (3) Ninguna de las anteriores(4) NS/NC(9) |____|

17.- Sin importar por cuál partido haya votado ¿usted se siente más panista, priísta, perredista o de otro partido?

Panista (1) Perredista   (3) No se identifica con ningún partido   (8) 

Priísta (2) Otro     (7) Ns/Nc            (9) |____|

18.- En general ¿está Usted de acuerdo o en desacuerdo con la forma en que el Presidente Vicente Fox está gobernando el país?

De acuerdo   (1) En desacuerdo   (2) No sabe   (8) No respondió    (9) |____|

19.- Con lo que Usted sabe, ¿cree que Presidente Vicente Fox tiene las riendas del Pais o las cosas se están saliendo de su control?

Tiene las riendas   (1)  Se están saliendo de su control  (2) Ns/Nc   (9) |____|

20.- Ahora me gustaría saber qué piensa Ud. del Presidente Vicente Fox. En general ¿considera usted que el Presidente Vicente Fox va 
por buen camino o por mal camino?

Buen camino   (1) Mal camino    (2) Ns/Nc   (9) |____|

21.- Le voy a pedir que lea esta tarjeta y dígame por favor ¿cuál de estas palabras describe mejor lo que Usted siente en estos 
momentos con respecto al gobierno del Presidente Fox?

Confianza (1) |____|____|
Esperanza (2) |____|____|
Tranquilidad (3) |____|____|
Inestabilidad (4) |____|____|
Angustia (5) |____|____|
Preocupación (6) |____|____|
Incertidumbre (7) |____|____|
Decepción (8) |____|____|
Enojo (9) |____|____|
Entusiasmo (10) |____|____|
Indiferencia (11) |____|____|
Desconfianza (12) |____|____|
Animo (13) |____|____|
Alegría/Gusto (14) |____|____|
Otro (15) |____|____|
Ns/Nc                   (99)                                                                                                                                                                        |____|____|

22.- En general ¿qué tanto confía usted en que el actual gobierno de la República pueda sacar al país adelante: mucho, algo, poco 
o no confía en él

Mucho (1)                              AlgoPoco (2)                          No confía (3)                             Ns/Nc (9)                                                |____|

23.- Hablando sobre Vicente Fox y las políticas de su gobierno, dígame por favor ¿cuál de las siguientes áreas debe ser su mayor 
prioridad?
Desempleo                             (1)                                                                                                                                     |____|____|
Inseguridad Pública y delincuencia (2)                                                                                                                                     |____|____|
Resolver crímenes políticos               (3)                                                                                                                                     |____|____|
Situación económica               (4)                                                                                                                                     |____|____|
Bajos salarios           (5)                                                                                                                                     |____|____|
La pobreza (6)                                                                                                                                     |____|____|
Alza de precios                                              (7)                                                                                                                      |____|____|
Conflicto en Chiapas                                     (8)                                                                                                                                           |____|____|
Corrupción                                                     (9)                                                                                                                                         |____|____|
Salud                                                           (10)                                                                                                                                           |____|____|
Educación                                                   (11)                                                                                                                                               |____|____|
Empleo                                                        (12                                                                                                                                                           |____|____|
Inflación                (13)                                                                                                                                     |____|____|
Otro (14)                                                                                                                                     |____|____|
Ns/Nc                                                      (99)                                                                                                                                                        |____|____|

24.- Hablando en general, ¿diría usted que para la gente los temas de los que habla el Presidente Fox son muy interesantes, 
interesantes, poco interesantes o nada interesantes?

Muy Interesantes (1) Interesantes (2) Poco Interesantes(3) Nada Interesantes(4) NS/NC(9) |____|

|____|
25.- Y, ¿en qué medida diría usted que el Presidente Fox habla de temas que realmente preocupan hoy a los mexicanos: mucho, 
algo, poco o nada?

Mucho   (1) Algo    (2) Poco    (3) Nada    (4) Ns/Nc    (9) |____|

26.- ¿En general, podría decirme cómo recibe información sobre las actividades del Presidente Fox, por radio o por televisión?



Solamente por TV (1)            Solamente por radio (2)                En parte por televisión y en parte por radio (3)
 No recibe información (4)                                      Ns/Nc (9)                                                     |____|

27.- En términos generales, ¿cómo le parecen las declaraciones del Presidente Fox: muy bien, bien, mal o muy mal?

Muy Bien (1) Bien (2) Mal(3) Muy Mal(4) NS/NC(9) |____|



28.- Y, en relación con lo que ha oído sobre lo que dice el Presidente Fox, ¿podría decirme si Ud. está de acuerdo:

Con la mayoría de las cosas que dice (1)     
Con bastantes de las cosas que dice  (2)
Con pocas de las cosas que dice        (3)
Con nada o casi nada de lo que dice  (4)
Ns/Nc                                                    (9)                                           |____|
         
29.- En general ¿el Presidente Fox tiene mucha credibilidad, algo de credibilidad, o nada de credibilidad?

Mucha credibilidad  (1) Algo de credibilidad  (2) Nada de credibilidad  (3) Ns/Nc (9)                                             |____|

30.- Con lo que usted ha percibido con las declaraciones y actividades del Presidente Fox ¿en qué medida 
cree que el Presidente ha transmitido a la sociedad mexicana un mensaje de:?

        

    |____|

  
|____|

                                    |____|

                                                     |____|

31.- Con lo que usted ha percibido con las declaraciones y actividades de los miembros del Gabinete de Fox ¿en qué medida cree 
que el equipo de Fox ha transmitido a la sociedad mexicana un mensaje de: Confianza en el futuro económico?

        

    |____|

  
|____|

                                                |____|

                                                                |____|

32.- Durante la campaña presidencial del 2000 el candidato Fox hizo una serie de promesas. En general ¿cree usted que el 
presidente Fox esta cumpliendo sus promesas o no las esta cumpliendo?

Está cumpliendo sus promesas (1) No está cumpliendo sus promesas (2) Ns/Nc (9) |____|

33.- Hablando de promesas concretas, ¿cree usted que el Presidente Fox esta cumpliendo su promesa de:?

34.-Algunos dicen que la situación económica del país está en crisis, el Presidente Fox ha dicho que la economía del país no está en crisis. ¿De 
estos dos puntos de vista cual se aproxima más al suyo?

Hay crisis económica en el país (1)  No hay crisis económica en el país (2)  Ninguna (3)  Ns/Nc (9)   |____|

 Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

Confianza en el futuro económico? (1) (2) (3) (4) (9)
Confianza en el futuro político? (1) (2) (3) (4) (9)
Decisión de cumplir las promesas 
electorales?

(1) (2) (3) (4) (9)

Fortaleza del Gobierno y firmeza de 
sus decisiones?

(1) (2) (3) (4) (9)

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

Confianza en el futuro económico? (1) (2) (3) (4) (9)

Confianza en el futuro político? (1) (2) (3) (4) (9)
Decisión de cumplir las promesas 
electorales?

(1) (2) (3) (4) (9)

Fortaleza del Gobierno y firmeza de sus 
decisiones?

(1) (2) (3) (4) (9)

ESTA 
CUMPLIENDO

NO ESTA 
CUMPLIENDO

NS/NC

Democratizar la vida política de México? (1) (2) (9)
Modernizar México? (1) (2) (9)

Mejorar la calidad de vida de todos los 
mexicanos?

(1) (2) (9)

Mejorar de imagen de México en el exterior? (1) (2) (9)
Mejorar la situación de los Mexicanos que 
viven en el exterior? 

(1) (2) (9)

Eliminar la corrupción del gobierno? (1) (2) (9)
Reducir la inseguridad pública? (1) (2) (9)



35.-Algunos dicen que el Presidente Fox no está haciendo lo suficiente para mejorar la situación económica del país. Otros dicen que es la 
oposición la que está impidiendo que se tomen las medidas 
necesarias para superar los problemas económicos. ¿De esto

El Presidente Fox no está haciendo lo suficiente (1)   La oposición lo impide(2)  Ninguna (3)  Ns/Nc (9)                |____|

36.-El Presidente Fox ha dicho que él quiere ser Presidente de todos los Mexicanos y que por lo tanto quiere gobernar desde el 
centro y para ello necesita el apoyo de todas las fuerzas políticas. ¿Esta usted muy de acuerdo, algo, poco o nada de acuerdo ..

Muy de acuerdo(1)   Algo de acuerdo (2)   Poco de acuerdo (3)   Nada de acuerdo (4)   Ns/Nc  (9) |____|

37.-El Presidente Fox ha dicho que para modernizar México es necesario reformar la Constitución. Otros dicen que las cosas están 
bien como están, y que no es necesario reformar la constitución. ¿De estos dos puntos de vista cual se aproxima más al suyo?

Es necesario reformar la Constitución (1)    No es necesario reformar la Constitución(2)    Ninguno (3)     Ns/Nc (9)                              |____|



38.-El Presidente dice que la Reforma Hacendaría es necesaria para modernizar la economía del país y mejorar nuestra calidad 
de vida. La oposición dice que no es necesario llevar a cabo la reforma porque es injusta.¿cual se aproxima más su punto de vista?

La Reforma Hacendaría es necesaria (1)   La Reforma Hacendaría es injusta (2)   Ninguna (3)   Ns/Nc (9)                            |____|

39.-Si supiera que la Reforma Hacendaría serviría para modernizar la economía del país y mejorar la calidad de vida de todos los 
mexicanos, estaría mucho más, algo más, algo menos, o mucho menos dispuesto a apoyar la Reforma Hacendaría.

Mucho más dispuesto (1)   Algo más dispuesto (2)   Algo menos (3)   Mucho menos (4)   Ns/Nc (9)        |____|

40.-El Presidente Fox ha dicho que la Reforma Hacendaría es lo más importante que se puede hacer para modernizar el país y 
mejorar la economía nacional. ¿Si se aprueba la Reforma Hacendaría, cree que ... mejore la economía?

Muy probable (1) Algo probable (2) Poco probable (3) Nada probable (4) Ns/Nc (9)         |____|

41.- ¿Ha visto o escuchado en televisión o radio algún anuncio reciente del Gobierno del Distrito Federal?

Sí (1) No (2)  Ns/Nc(9)  |____|

42.- ¿Y le gustaron o no le gustaron?

Sí le gustaron (1) No le gustaron (2) Ns/Nc(9)  |____|

43.- ¿Cuál es la televisora que más le gusta ver, Televisa o TVAzteca?

Televisa   (1)               TVAzteca   (2)              Ambas   (3)               Ninguna   (4)               Otras________________   (7)               Ns/Nc   (9) |____|

44.- ¿A través de qué medio acostumbra usted informarse de lo que pasa en el país? 
ATENCIÓN ENCUESTADOR: REGISTRE LA PRIMERA RESPUESTA

Televisión   (1) Periódicos   (3) Otro______________   (7) Ns/Nc    (9)

Radio          (2) Revistas     (4) Ninguno (no me informo)   (8)         |____|

45.- De los noticieros que se transmiten a diario por televisión nacional ¿cuál ve o escucha regularmente?

CANAL 2 NACIONAL TELEVISA                       CANAL 13 NACIONAL TVAZTECA         OTROS CANALES

Primero Noticias (Jorge Berry)   (1)          Hechos de la mañana              (5)             Canal 40 “El mañanero” (Brozo)     (9)           Ns/Nc  (99)
Noticiero con Lolita Ayala         (2)           Hechos de la tarde             (6)            Canal 40 (CNI) Ciro Gómez Leyva  (10)
Noticiero con Joaquín López Dóriga  (3)      Hechos de la noche (Alatorre)  (7)            Otro______________________      (97)
tro Televisa                 (4)           Otro TVAzteca                         (8)             No veo ninguno                                (98)        |____|____|

46.- Pensando en Televisa y TVAzteca ¿cuál cree usted que dice más la verad al dar las noticias?

Televisa (1)     TVAzteca (2)     Ambos (3)     Ninguno (4)     Ns/Nc (9) |____|

47.- Por último, para que mejore la situación del país ¿cómo deben cambiar las cosas: poco a poco ó mucho y rápido?

Poco a poco (1)   Mucho y rápidos (2)   No deben cambiar (3)   Ninguna de las anteriores (4)   Ns/Nc (9) |____|

48.- Pensemos por favor en la situación que vive nuestro país. El cambio que está viviendo el país es, en su opinión, ¿enorme, 
grande, mediano, pequeño o no hay cambio?

Enorme (1)   Grande (2)   Mediano (3)   Pequeño (4)   No hay cambio (5)   Ns/Nc (9) |____|

49.- ¿Usted diría que el cambio nos está beneficiando ó nos está perjudicando?

Nos esta beneficiando (1)   Nos esta perjudicando (2)   Ni beneficia ni perjudica (3)   Ns/Nc (4) |____|

50.- ¿El cambio que usted ha notado es muy positivo, algo positivo, algo negativo o muy negativo?

Muy positivo (1)     Algo positivo (2)      Algo negativo (3)     Muy negativo (4)     Ns/Nc (9) |____|

51.- ¿Qué se acerca más a lo que usted piensa: con el gobierno de Vicente Fox:

Se verán cambios profundos en el país (1)   
Sólo habrá cambios de poca importancia (2)
Todo seguirá como antes (3)
Ns/Nc (9) |____|



SOCIODEMOGRÁFICOS

A.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Ninguno     (1)               Secundaria o carrera técnica completa      (5)               Universidad completa y más  (9) 

Primaria incompleta     (2)               Preparatoria o carreta técnica incompleta  (6)               Ns/Nc              (99)

Primaria completa     (3)               Preparatoria o carreta técnica completa     (7)

Secundaria o carrera técnica incompleta       (4)               Universidad incompleta    (8) |____|

B.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja usted?

Ninguno    (1) PASE A “D”    Paraestatal, Org. Descentralizado   (3)         Negocio propio (5)

Gob. Federal, estatal o municipal   (2)                            Empresa privada, Banca    (4)         Ejercicio o práctica independiente  (6) |____|

C.- ¿Y usted qué es en el lugar donde trabaja?

Dueño           (1) PASE A “E” Empleado  (4) PASE A “E” Ns/Nc  (9) PASE A “E”

Trabajador independiente                       (2) PASE A “E” Obrero       (5) PASE A “E”

Directivo o funcionario de alto nivel      (3) PASE A “E” Otro           (7) PASE A “E” |____|

D.- ¿A qué se dedica usted?

Ama de casa   (1) Estudiante   (2) Jubilado   (3) Desempleado   (4) Otro   (7) |____|

E.- ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 

El entrevistado (1) Otra persona (2) El entrevistado y otra persona casi a partes iguales (3) Ns/Nc (9) |____|

F.- [INGRESO] Sumando  los  ingresos de todas las  personas que trabajan en su casa,  ¿cuál  es  el  rango del  ingreso familiar 
mensual?

Hasta $ 1,137              (1) De $ 5,686 a $ 7,959      (4) De $20,001 a $ 50,000  (7)
De  $ 1,138 a $ 3,411  (2) De $ 7,960 a $ 11,370    (5) Más de $ 50,000            (8)
De $ 3,412 a $ 5,685   (3) De $11,370 a  $ 20,000  (6) No contestó                   (9) |____|

G.- ¿Hay teléfono en su hogar?

Sí (1) No   (2) Ns/Nc   (9) |____|

H.- Por último, pensemos ahora en la forma general como se gobierna el país ¿Sabe Usted cuántos años dura un diputado en su 
cargo (puesto)?

3 años   (1)          Otro   (2)          Ns/Nc   (9) |____|

I.- ¿Y sabe usted cuáles son las Cámaras que tiene el Congreso?

La de Senadores   (1)          La de Diputados    (2)           Senadores y Diputados    (3)          Ns/Nc   (9) |____|

J.- Por favor, ¿me puede decir el nombre del Gobernador de su estado?

Correcto   (1) Incorrecto   (2) Ns/Nc   (9) |____|

          

MUCHAS GRACIAS
c
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